

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2616

13-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിലെ സേവിംഗ്സ് തുക സമർപ്പിക്കാൻ നടപടി

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ</p>	<p align="center">ശ്രീ കെ എൻ ബാലഗോപാൽ (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) സംസ്ഥാനത്തെ നിയോജകമണ്ഡലം ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ സേവിംഗ്സ് തുക സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ നിർവ്വഹണ വകുപ്പുകൾ സമയബന്ധിതമായി ധനകാര്യ വകുപ്പിന് ലഭ്യമാക്കാറുണ്ടോ; അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(എ) 2017-18 സാമ്പത്തിക വർഷം മുതൽ ജില്ലാ കളക്ടർമാരുടെ മേൽ നോട്ടത്തിലാണ് നിയോജകമണ്ഡലം ആസ്തി വികസന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്. പദ്ധതിയിൽ ടെണ്ടർ സേവിംഗ്സ് അനുവദിക്കുന്നതിന് 2017-18 സാമ്പത്തിക വർഷം മുതലാണ് പ്രാബല്യമുള്ളത്. സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം അറിയുന്നതിനായി നിലവിൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ സംവിധാനങ്ങളില്ല.</p> <p>31.03.2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(അച്ചടി) നം.40/2022/ധന പ്രകാരം, ഓരോ സാമ്പത്തിക വർഷവും ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ടെൻഡർ അംഗീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടാകുന്ന ടെൻഡർ സേവിംഗ്സ് എത് സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലാണോ തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നത് ആ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലോ അതിനടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലോ ഉണ്ടാകുന്ന ടെൻഡർ എക്സിസിന് വേണ്ടിയോ പുതിയ പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിന് വേണ്ടിയോ വിനിയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ഈ പ്രകാരം ജില്ലാ കളക്ടർമാർക്ക് തന്നെ ഈ വിഷയത്തിൽ തീരുമാനമെടുക്കാവുന്നതും മാർഗ്ഗരേഖ പ്രകാരം അനുവദനീയമായവയ്ക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ നിന്നും പ്രത്യേക അനുമതിയുടെ ആവശ്യമില്ലാത്തതാണ് ഇതനുസരിച്ച് എം.എൽ.എ. മാർ ടെണ്ടർ സേവിംഗ്സ് തുകയ്ക്കുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ സമയബന്ധിതമായി കളക്ടറുകളിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഇതിനായ് സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം</p>

		<p>അറിയുന്നതിനായി എം.എൽ.എ. മാർക്ക് ജില്ലാ കളക്ടർമാരെ സമീപിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം അറിയുന്നതിനായി നിലവിൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ സംവിധാനങ്ങളുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി)</p> <p>2017-18 സാമ്പത്തിക വർഷം മുതൽ ജില്ലാ കളക്ടർമാരുടെ മേൽ നോട്ടത്തിലാണ് നിയോജകമണ്ഡലം ആസ്തി വികസന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്. പദ്ധതിയിൽ ടെണ്ടർ സേവിംഗ്സ് അനുവദിക്കുന്നതിന് 2017-18 സാമ്പത്തിക വർഷം മുതലാണ് പ്രാബല്യമുള്ളത്. സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം അറിയുന്നതിനായി നിലവിൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ സംവിധാനങ്ങളില്ല.</p> <p>31.03.2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(അച്ചടി) നം.40/2022/ധന പ്രകാരം, ഓരോ സാമ്പത്തിക വർഷവും ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ടെൻഡർ അംഗീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടാകുന്ന ടെൻഡർ സേവിംഗ്സ് എത് സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലാണോ തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നത് ആ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലോ അതിനടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലോ ഉണ്ടാകുന്ന ടെൻഡർ എക്സിസിന് വേണ്ടിയോ പുതിയ പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിന് വേണ്ടിയോ വിനിയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ഇര പ്രകാരം ജില്ലാ കളക്ടർമാർക്ക് തന്നെ ഈ വിഷയത്തിൽ തീരുമാനമെടുക്കാവുന്നതുമാർഗ്ഗരേഖ പ്രകാരം അനുവദനീയമായവയ്ക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ നിന്നും പ്രത്യേക അനുമതിയുടെ ആവശ്യമില്ലാത്തതുമാണ് ഇതനുസരിച്ച് എം.എൽ.എ. മാർ ടെണ്ടർ സേവിംഗ്സ് തുകയ്ക്കുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ സമയബന്ധിതമായി കളക്ടറുകളിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഇതിനായ് സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം അറിയുന്നതിനായി എം.എൽ.എ. മാർക്ക് ജില്ലാ കളക്ടർമാരെ സമീപിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം സമയബന്ധിതമായി ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ പ്രസ്തുത തുകയ്ക്ക് പ്രൊപ്പോസലുകൾ സമർപ്പിക്കാൻ സാധിക്കാത്തത് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; എങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന/സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി)</p> <p>2017-18 സാമ്പത്തിക വർഷം മുതൽ ജില്ലാ കളക്ടർമാരുടെ മേൽ നോട്ടത്തിലാണ് നിയോജകമണ്ഡലം ആസ്തി വികസന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്. പദ്ധതിയിൽ ടെണ്ടർ സേവിംഗ്സ് അനുവദിക്കുന്നതിന് 2017-18 സാമ്പത്തിക വർഷം മുതലാണ്</p>

പ്രാബല്യമുള്ളത്. സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം അറിയുന്നതിനായി നിലവിൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ സംവിധാനങ്ങളില്ല.

31.03.2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(അച്ചടി) നം.40/2022/ധന പ്രകാരം, ഓരോ സാമ്പത്തിക വർഷവും ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ടെൻഡർ അംഗീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടാകുന്ന ടെൻഡർ സേവിംഗ്സ് എൽ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലാണോ തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നത് ആ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലോ അതിനടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലോ ഉണ്ടാകുന്ന ടെൻഡർ എക്സിസിന് വേണ്ടിയോ പുതിയ പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിന് വേണ്ടിയോ വിനിയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ഈ പ്രകാരം ജില്ലാ കളക്ടർമാർക്ക് തന്നെ ഈ വിഷയത്തിൽ തീരുമാനമെടുക്കാവുന്നതുമാർഗ്ഗരേഖ പ്രകാരം അനുവദനീയമായവയ്ക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ നിന്നും പ്രത്യേക അനുമതിയുടെ ആവശ്യമില്ലാത്തതുമാണ് ഇതനുസരിച്ച് എം.എൽ.എ. മാർ ടെണ്ടർ സേവിംഗ്സ് തുകയ്ക്കുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ സമയബന്ധിതമായി കളക്ടറുകളിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഇതിനായ് സേവിംഗ്സ് തുകയുടെ വിശദാംശം അറിയുന്നതിനായി എം.എൽ.എ. മാർക്ക് ജില്ലാ കളക്ടർമാരെ സമീപിക്കാവുന്നതാണ്.

(ഡി)

വൈപ്പിൻ മണ്ഡലത്തിലെ നാളിതുവരെയുള്ള സേവിംഗ്സ് തുക എത്രയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

(ഡി)

വൈപ്പിൻ മണ്ഡലത്തിലെ നാളിതുവരെയുള്ള സേവിംഗ്സ് തുക സംബന്ധിച്ച വിവരം :

വർഷം	തുക
2017-18	20,72,960/-
2018-19	30,19,234/-
2019-20	5,76,642/-
2020-21	13,70,910/-
ആകെ	70,39,746/-

